

НА ВЕРНОСТЬ ЗНАМЕНИ

материального благосостояния и культуры трудящихся, огромная идейно-политическая, воспитательная работа партии создают благоприятную атмосферу в нашей стране, атмосферу общественной и трудовой активности масс, нравственной чистоты, гражданской дисциплины, товарищеского сотрудничества. Но существующие при социализме объективные возможности ликвидации различных антиобщественных проявлений, преступности не реализуются стихийно, сами собой. Эту задачу приходится решать повседневно, настойчиво, объединенными усилиями государственных, административных органов, общественных организаций, всех активных граждан. Отсюда вытекает и та исключительно важная роль, которую выполняет советская милиция.

Без дисциплины и прочного общественного порядка, говорилось на XXV съезде КПСС, — демократия неосуществима. Наглядным проявлением неустанной заботы Коммунистической партии и Советского правительства об укреплении социалистической законности и правопорядка в стране, совершенствовании деятельности органов внутренних дел, призванных зорко стоять на страже интересов общества, государства, каждого советского человека является создание в Минске Высшей школы Министерства внутренних дел СССР. Новое учебное заведение будет готовить специалистов высшей юридической квалификации.

Открытию Высшей школы МВД СССР и вручению ей Красного знамени было посвящено состоявшееся 23 декабря в Минске торжественное собрание представителей трудящихся, партийных, советских, профсоюзных, комсомольских организаций, органов внутренних дел города, слушателей, профессорско-преподавательского состава и руководства учебного заведения.

Кратким ступительным словом собрание открыл начальник школы генерал-майор милиции М. И. Зырин.

С большим подъемом избирается почетный президиум собрания в составе Политбюро ЦК КПСС во главе с Генеральным секретарем ЦК КПСС товарищем Л. И. Брежневым.

Слово представляется Председателю Президиума Верховного Совета БССР Ф. А. Сурганову. Он оглашает Указ Президиума Верховного Совета БССР об учреждении Красного знамени Минской Высшей школы МВД СССР, вручает знамя и грамоту руководству школы.

Торжественное вручение Красного знамени, сказал далее Ф. А. Сурганов, составляет одну из наших славных революционных традиций, родившихся в огне классовых битв пролетариата за свою свободу и социализм, в жестоких схватках против врагов социалистической Отчизны. В красном знамени мы видим символ на-

шей верности ленинской партии, бессмертным идеям Великого Октября, символ чести и мужества, воинской и трудовой доблести во славу Советской Родины.

Под красным знаменем совершали бессмертные подвиги восставшие матросы «Потемкина», участники штурма Зимнего дворца, герои гражданской войны, советские воины и партизаны в Великую Отечественную войну. Под красным знаменем шли на трудовые рекорды стахановцы первых пятилеток. В наши дни — под Красным знаменем добиваются высоких производственных достижений ударники коммунистического труда. Храня верность Красному знамени, немало ярких страниц в историю страны вписали работники советской милиции. Сразу же после победы Великого Октября, став на охрану революционного правопорядка, они верно и преданно служат народу, Коммунистической партии.

Становясь под Красное знамя, каждый принимает на себя высокую ответственность за честь своего коллектива — будь то воинского, трудового или учебного, за его вклад в общенародное дело. Отныне и коллектив школы, выполняющий весьма ответственную задачу подготовки кадров советской милиции, с вручением ему Красного знамени призван еще более настойчиво, с полной самоотдачей выполнять возложенную на него высокую роль.

Вручение вам знамени означает в то же время официальное открытие еще одного, тридцать второго вуза в республике — Минской высшей школы МВД СССР, готовящей специалистов высшей юридической квалификации для органов внутренних дел Белоруссии, Литвы, Латвии и ряда областей Российской Федерации.

Создание такого учебного заведения в Белоруссии свидетельствует о том, что ее столица — город Минск, как крупный центр просвещения и науки, располагает опытными профессорско-преподавательскими кадрами, богатой материальной базой, всеми условия-

ми для подготовки высококвалифицированных специалистов различных областей деятельности, в том числе и в органах внутренних дел. Мы рассматриваем открытие вашего вуза в Минске и как выражение высокого доверия к республике, ее кадрам со стороны ЦК КПСС и Советского правительства.

Далее Ф. А. Сурганов остановился на некоторых итогах первого года пятилетки. Трудящиеся Белоруссии, как и всей страны, отметил он, направляют свои усилия на выполнение исторических решений XXV съезда КПСС, идеи которого вдохновили нашу партию, весь советский народ на новые успехи в коммунистическом строительстве, стали могучим рычагом ускорения научно-технического прогресса, повышения эффективности производства и улучшения качества всей работы. В решениях проходившего недавно октябрьского Пленума ЦК КПСС, в речи Генерального секретаря ЦК КПСС товарища Л. И. Брежнева на Пленуме подведены основные итоги первого года десятой пятилетки, четко определены основные задачи и решающие участки работы, требующие наибольшего внимания, концентрации энергии, знаний и опыта всех коммунистов, всех советских людей.

Основополагающие установки октябрьского Пленума нашли свое конкретное выражение в утвержденном Верховным Советом СССР народнохозяйственном плане на 1976—1980 годы, а также в плане и Государственном бюджете на 1977 год. Сессия Верховного Совета нашей республики утвердила пятилетку Белоруссии, план и Госбюджет на будущий год.

Масштабы дальнейшего развития народного хозяйства нашей страны поистине колоссальны. Они открывают новые замечательные перспективы развития производительных сил, повышения материального благосостояния и культуры трудящихся. Уже в первом году десятой пятилетки достигнут значительный рост экономики страны. В нашей республике, например, работники промыш-

ленности досрочно завершили план одиннадцати месяцев по реализации продукции и выпуску большинства видов изделий. Сверх задания произведено продукции более чем на 260 миллионов рублей. С честью сдержали слово и выполнили свои социалистические обязательства по производству зерна и картофеля работники сельского хозяйства Белоруссии.

Сейчас партийные, советские, хозяйственные органы, общественные организации Белоруссии, все трудящиеся города и деревни успешно завершают первый год пятилетки, работают над тем, чтобы обеспечить в следующем году еще более высокие показатели роста и гарантировать выполнение и перевыполнение заданий пятилетки в целом.

На митингах, которые проходят в эти дни, наш рабочий класс, колхозное крестьянство, интеллигенция выражают единую поддержку и одобрение внутренней и внешней политики партии, деятельности ее Центрального Комитета, Политбюро ЦК КПСС во главе с Генеральным секретарем ЦК товарищем Л. И. Брежневым. Торжественно отметил 70-летие товарища Л. И. Брежнева, советский народ с новой силой продемонстрировал свое единение с родной Коммунистической партией, свое горячее стремление превратить в жизнь исторические предначертания XXV съезда КПСС.

Остановившись на задачах органов внутренних дел, Ф. А. Сурганов сказал, что решения XXV съезда партии направлены на всестороннее развитие нашего общества, в том числе и на совершенствование политической системы зрелого социализма, дальнейшее укрепление советской государственности, составной частью которой являются органы внутренних дел, наша советская милиция. Подлинно народная по своей природе, по своим задачам и составу, она является надежной защитницей завоеваний Великого Октября, советского правопорядка, чести и достоинства граждан Советского Союза.

Успехи социализма, рост

С полным текстом документа можно ознакомиться в библиотеке